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１ 本体を取付ける
本体に電源線を 通し 、 取付ネジで取付ける 。

＜傾斜天井に取付ける 場合＞
方向刻印の指示に従っ て取付ける 。

警告　 方向刻印に従っ て取付けてく ださ い。
指定方向以外に取付けた場合は破損･落下によ る
けがの原因になり ます。
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３ フ ラ ンジを取付ける
フ ラ ンジを 本体に合わせて締め付ける 。

警告　 締め付けの際、 電源コ ード を はさ まないで
く ださ い。
火災･感電の原因になり ます。

４ 点灯の確認を行なう

※天井と フ ラ ン ジの間にすき まが発生する場合があ
り ます。

※無理な力は加えないでく ださ い。

※フ ラ ン ジの締め付けが硬く なっ たと こ ろ で、 電源コ ード
　 のスト ッ パー機能が働き ますので、 それ以上の締め付け
　 はし ないでく ださ い。
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2 電源線を接続する
スト リ ッ プゲージに合わせて電源線の被覆を むき 、

警告 電源の接続を 確実に行なっ てく ださ い。
接続が不完全な場合は火災の原因になり ます。
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＜電源線を はずす場合>

接続端子を ねじ り ながら 電源線を 引き 抜いてく ださ い。
再結線の際は、 傷ついた電源線を 切り 捨てて
新し く むき なおし てから 行っ てく ださ い。
曲がっ たり 傷ついた電源線は接触不良、 又は
火災の原因と なり ます。 電源線
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■器具の高さ 調整について

１ 電源を切る

２ 灯具を支えながら 、 本体から フ ラ ンジを取外す

３ 電源コ ード を調整する

４ 灯具を支えながら 、 フ ラ ンジを締め付ける

警告　 締め付けの際、 電源コ ード を はさ まないで
く ださ い。
火災･感電の原因になり ます。
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※無理な力は加えないでく ださ い。

①電源コ ード を アジャ スタ に押し 込み、 横から
　 引き 出す。

＜電源コ ード を 短く する 場合＞

※約7 0 cm 収納でき ます。

②押し 込んだ電源コ ード を本体側面で束ね、 コ ード
押さ えに引っ 掛ける。

①コ ード 押さ えから 束ねた電源コ ード を 外す。
②電源コ ード を 横から 押し 込み、 引き 下げる 。
③余っ た電源コ ード はコ ード 押さ えに引っ 掛ける。

＜電源コ ード を 長く する 場合＞
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